
14. listopadu 2025 

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ KONTROLNÍHO 
VÝBORU ZASTUPITELSTVA OBCE ZLONÍN 

 

1 
 

 

 
Přítomni: 

  
Jiří Černý – člen 
Ing. Eva Mikešová, MBA – členka 
Mgr. Martin Zlomek – předseda 

  

Program zasedání:  
  

  

1. 
 

Úvod – předseda kontrolního výboru 

2. 
 

Kontrola plnění usnesení a zápisů jednání z veřejného zasedání zastupitelstva obce 

3. Návrhy, petice, stížnosti, dotazy a žádosti občanů 

4. Kontrola smluvních vztahů 

5. Kontrola dodržování právních předpisů 

6. Kontrola dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce 

7. Závěr a usnesení 
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1) Program jednání a volba zapisovatele 
 
Předseda kontrolního výboru seznámil členy s programem jednání, zapisovatelem navrhl 
sebe. Předchozí zasedání kontrolního výboru proběhlo 21. listopadu 2024. 
 
Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 1 bylo přijato 
 
Kontrolní výbor odsouhlasil program a zapisovatele. 

2) Kontrola plnění usnesení a zápisů jednání z veřejného zasedání zastupitelstva 
 
- Veřejná zasedání zastupitelstva 

Veřejná zasedání zastupitelstva obce dle Zákona 128/2000 sb. se konala ve dnech: 

• 10. prosince 2024 

• 28. ledna 2025 

• 18. března 2025 

• 27. května 2025 

• 24. června 2025 

• 2. července 2025 

• 19. srpna 2025 

• 7. října 2025 

 

- Oznámení o konání zasedání 

Všechna oznámení o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce a na webových 

stránkách obce ve stanovené lhůtě a se všemi náležitostmi. 

 

- Svolání zasedání  

Všechna zasedání byla svolána starostou obce do tří měsíců od předchozího zasedání. 

 

- Vyhotovení a zveřejnění zápisů veřejných zasedání 

Všechny zápisy veřejných zasedání zastupitelstva obce byly vyhotoveny a zveřejněny na 

úřední desce ve stanovené lhůtě a se všemi náležitostmi. Zápisy obsahují výsledky 

hlasování i znění usnesení. Zápisy jsou trvale uloženy na webových stránkách obce 

v záložce: https://www.zlonin.cz/urad/zapisy-ze-zasedani-zastupitestva/ 

 

- Plnění usnesení 

Všechna usnesení zastupitelstva byla řádně splněna. 

Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 2 bylo přijato 
 

https://www.zlonin.cz/urad/zapisy-ze-zasedani-zastupitestva/
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Kontrolní výbor schválil kontrolu plnění usnesení a kontrolu zápisů jednání z veřejného 

zasedání zastupitelstva obce Zlonín. 

3) Návrhy, petice, stížnosti, dotazy a žádosti občanů 
 

Kontrolou bylo zjištěno, že za dané období, tedy od 21. listopadu 2024 do 13. listopadu 2025: 

• byly všechny návrhy řádně projednány, 

• nebyla podána žádná petice, 

• všechny dotazy a stížnosti byly zodpovězeny v rámci veřejného zasedání 

zastupitelstva, emailem tazateli, nebo jiným způsobem dle dohody s tazatelem, 

• všechny žádosti byly řádně projednány, až na 2 v zákonné lhůtě, a bylo jim vyhověno, 

anebo byly ze závažných důvodů zamítnuty. 

Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 3 bylo přijato 
 
Kontrolní výbor schválil kontrolu všech těchto podání od občanů. 

4) Kontrola smluvních vztahů 
 

Kontrolou bylo zjištěno, že byly všechny smluvní vztahy v pořádku. 

Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 4 bylo přijato 
 
Kontrolní výbor schválil kontrolu smluvních vztahů. 

5) Kontrola dodržování právních předpisů 
 
Odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra provedl 19. září 2025 kontrolu 

výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům obce. 

Odbor konstatoval, že obec pochybila při zveřejňování OZV, které sice byly řádně vyhlášeny 

ve Sbírce právních předpisů (12. prosince 2024), nicméně obec na své úřední desce 

nezveřejnila oznámení o vyhlášení správcem Sbírky. 

Dále obec neopatřila pracovní smlouvu uzavřenou mezi obcí Zlonín a členem ZO doložkou, 

která stvrzuje souhlas zastupitelstva se vznikem pracovněprávního vztahu mezi obcí a členem 

ZO, řádně schváleného na zasedání 27. května 2025. 

Nakonec obec pochybila při vyřizování žádostí o informace dle Zákona o svobodném přístupu 

k informacím, kdy jednu žádost v části korektně odmítla z důvodu neexistence informací, 

nicméně nevydala rozhodnutí o odmítnutí, anebo kdy na základě jiné žádosti obec informace 

poskytnuté v elektronické podobě, které nebyly mimořádně rozsáhlé, nezveřejnila způsobem 

umožňujícím dálkový přístup. 
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Kontrolou nebyly zjištěny žádné další skutečnosti, které by vedly k podezření, že docházelo 

k nedodržování právních předpisů. 

Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 5 bylo přijato 
 
Kontrolní výbor schválil kontrolu dodržování právních předpisů. 

6) Kontrola dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce 
 

Kontrolou bylo zjištěno, že platné obecně závazné vyhlášky jsou až na výjimky dodržovány, 

drobná porušení jsou řešeny domluvou, závažná Obecní policií Měšice na základě Smlouvy o 

výkonu obecní policie Měšice. 

K výjimkám patří již tradičně několik upomínek poplatků za popelnice nebo psa. 

Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 6 bylo přijato 
 
Kontrolní výbor schválil kontrolu dodržování obecně závazných vyhlášek. 

7) Závěr – Usnesení 
 
Předseda i členové kontrolního výboru se usnesli, že jednání kontrolního výboru proběhlo 
v pořádku, všechny body programu byly řádně projednány a schváleny. 
 
Hlasování:  Pro: 3 Proti: 0  Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 7 bylo přijato 

Datum vyhotovení: 7. prosince 2024 

Zápis vytvořil:  Zápis schválil:  

 Mgr. Martin Zlomek  Ing. Miroslav Kratochvíl 

Zápis ověřila:  Zápis ověřil:  

 Ing. Eva Mikešová, MBA  Jiří Černý 

 


